ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
Разработанный комплект электронных дидактических материалов «Оформление HTML-страниц статичного web-сайта» входит в учебно-методический комплекс «Создание web-сайта из исходных аудио, визуальных и мультимедийных контентов». Комплект ЭДМ предназначен для организации самостоятельной работы студентов при изучении темы «Назначение, разновидности и функциональные возможности программ для создания веб-страниц» профессионального модуля «Ввод и обработка цифровой информа​ции». В процессе самостоятельного изучения студенты совершенствуют профессиональную компетенцию ПК5 и общие компе​тенции OKI, OK2, ОКЗ и ОК5.
Целью комплекта ЭДМ является самостоятельное овладение студентами материала, активизация познавательной деятельности, формирование умений самостоятельно осмысливать и усваивать новый материал.

Целевая аудитория: студенты, обучающиеся по профессии 230103.02 «Мастер по обработке цифровой информации»
Комплект электронных дидактических материалов состоит из 12-ти дидактических единиц, включающих пояснительную записку, технологическую карту, входное контрольное тестирование, электронную книгу, рабочую тетрадь, задания на закрепление и осмысливание материала, интерактивные блок-схемы для выполнения практической работы, лист самоконтроля. Все единицы разработаны с помощью различных интернет-сервисов таких, как thinglink.com, testmoz.com, weebly.com, learningapps.org, google-документы. 

СТРУКТУРА КОМПЛЕКТА ЭДМ:
1. Пояснительная записка предназначена для того, чтобы ознакомить студента с определенными условиями, необходимыми для успешного освоения конкретного материала. Например, каких результатов студент достигнет по завершению освоения, в каком виде он будет представлять выполненные задания, в какой срок их необходи​мо сдать, во сколько баллов оцениваются задания и др.
2. Технологическая карта представляет собой четкую инструкцию, позволяю​щую студенту самостоятельно изучить материал. Карта выполнена с помощью сервиса thinglink.com, при наведении на каждый этап появляется всплывающее текстовое окно с заданием или инструкцией.
http://www.thinglink.com/scene/505171632193536002
Карта построе​на с использованием элементов модульной технологии и содержит следующие этапы:
I этап - Этап подготовки к восприятию нового материала. На этом этапе проводится входной контроль студента с целью проверки его уровня знаний, необходимого для осво​ения конкретного материала. Тестирование входного контроля выполнено с помощью сервиса testmoz.com.
https://testmoz.com/282095
II этап - Этап восприятия нового материала. На этом этапе студент самостоятельно изучает представленный материал с помощью электронно-обучающих ма​териалов, в нашем случае с помощью электронной книги, созданной в виде сайта в сервисе weebly.com. В процессе изучения студент заполняет рабочую тетрадь.
http://book-html.weebly.com 
III этап - Этап осмысления нового материала предназначен для проверки уровня пони​мания студентами новой информации. На этом этапе студент выполняет задание, которое создано с помощью сервиса learningapps.org.
http://learningapps.org/watch?v=pxn0a2aia01
IV этап - Этап закрепления нового материала позволяет студенту закрепить новую информацию в практическом аспекте, когда он применяет полученные знания для выполнения несложного практического задания. На этом этапе студент выполняет задание, которое создано с помощью сервиса thinglink.com.
http://www.thinglink.com/scene/505013311264260097
V этап - Этап применения полученных знаний и умений при выполнении конкретной практической задачи. На этом этапе с помощью интерактивных блок-схем студент создает готовый цифровой продукт, совершенствуя новые приобретенные навыки. Задание и блок-схемы созданы с помощью сервиса thinglink.com.
Практическая работа - http://www.thinglink.com/scene/505095507605979136 

Блок-схема № 1 - http://www.thinglink.com/scene/505092457692659714 
Блок-схема № 2 - http://www.thinglink.com/scene/505188813522337794 
Блок-схема № 3 - http://www.thinglink.com/scene/505200577114800129 

По завершении работы студент производит самооценку своей производственной деятельности и отмечает результаты в Листе самоконтроля, который создан с помощью формы Google.

https://docs.google.com/forms/d/1WnohAaf30DLuKXay6_gVYa6RGSqG8Q1CGWvd34ANtFA/viewform 

